Mivel mindkét kor a paralelogramma 3 —3 oldalat érinti, azért van legalabb 2 oldal, amelyet mindkét kor érint.
Ez a 2 oldal a két kor kozos érintGje, s6t kozos kiils6 érintGje, mert a két kor a paralelogramma belsejében van. A
korok sugara egyenls, tehéat a két érinté parhuzamos, azaz a két oldal a paralelogramma két szemkozti oldala. A korok
egymaést csak kiviilr6l érinthetik, ezért a két kor csak az dgbrdn lathaté mo6don helyezkedhet el a paralelogrammaéaban.

1. dbra
Hasznaljuk az dbra jeloléseit. Legyen DD¢o = V3, a DDcO; derékszogl haromszog atfogdja Pitagorasz tétetele

/ 2
alapjan (\/§> + 12 = 2, tehat ez a haromszog éppen egy szabalyos haromszog felével egybevago, azaz Oy DDe< =

30°. A DO, egyenes az ADC' szog szogfelezGje, tehat ADC'<t = 60°. A paralelogramma szomszédos szogeinek Osszege
180°, ezért DCB<t = 180° — ADC< = 120°. Az O2C egyenes felezi a DCB szdget, vagyis az O2CCp derékszogi

3
haromszog O>CCp szoge 60°, tehat ez a haromszog is egybevago egy szabalyos haromszog felével. Ezért CpC = \/?_
A DcO10,Cp négyszog téglalap, tehat DoCp = 0104 = 2, vagyis a paralelogramma DC' oldalanak hossza

3 6+4+4v3
DOzDDC+DCOD+CDO:\/§+2+\/?_ = +T\/—

6+4v3 ,_ 12+8V3

A paralelogramma DC oldaldhoz tartozo magassiga Do Ap = 2, tehat a keresett teriilet 3

8,62 teriiletegység.
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